Compte-rendu du 18.09.18
Présents : Estelle, Solena, Selma, André, Mona, Ingvild, Pierre + directrice institut Catherine Crosnier et Sabrina, attachée de coopération pour le français et directrice des cours

· Institut Français : Catherine Crosnier nous souhaite la bienvenue et sa porte est toujours ouverte pour nous et n’hésitez pas à la contacter. 

· Concours de la Francophonie : podcast, niveau I et II
Donner des exemples pour les guider, donner des exemples concrets. Faire des liens avec le programme (læreplan). Sur les thèmes de l’OIF. Avec exemple d’un pays de l’OIF ou en comparant avec la Norvège. Temps ? Niveau I : 1-2 min Niveau II : 2-3 min 
Jury : association, Fremmedspråksenteret, Institut Français, Diku, +invités (ambassade) ?
Diplôme pour tous les participants. Donner le nom des vainqueurs le jour de la Francophonie. Faire une cérémonie à l’ambassade ? On lance le concours, le prix sera une surprise (avec participation financière de l’association ?) Conditions et attentes à définir.
Ingvild, Solena et Sabrina s’occupent de lancer le concours.

· Pour le séminaire institut/assoc :
La date est fixée au 12 février donc AG de l’assoc le 12 février. Il faut qu’on réfléchisse à qui peut faire quoi pour trouver un thème/titre. Il y aura plusieurs parcours, dont DELF ? Grunnlegende ferdigheter ? Solena peut faire une intervention outils numériques. 
Fremmedspråksenteret par ex. « modèle pédagogique pour développer les compétences écrites en français » (si rémunération).
Pour la prochaine réunion, les intéressés doivent venir avec un titre d’intervention pour qu’on calle le programme.

· 8 inscrits pour le séminaire de Drammen. Minimum 10 personnes ?
Changer l’ordre du programme (Clélia avant le déjeuner) : Selma, Clélia, Soléna et Ingvild ?
Selma fait un évènement Facebook pour le séminaire. Nouvelle date limite 12 octobre.

· FST språkdagen : le 23 mars.
Il faut envoyer le bon numéro de compte à J-Maria. Thème fagfornying.
On est responsable de l’économie.
UDIR vient pour la section commune. Il faudrait demander à Anita si elle peut venir parler du nouveau læreplan et présenter leur travail.
Ce sera à l’université Blindern, à la bibliothèque.
Faire une intervention pour les profs de français qui serait une mise en pratique des tverrfaglig temaer ? Kjerneelementer ? Dybdelæring ? Ny eksamen ? Intervention de Aschehoug ?

· Revue : date limite le 20 septembre

· Bruges : 
Contact international = Mona et Ingvild
Pour les voyages : le bureau décide si on a les sous d’envoyer quelqu’un pour représenter l’association. Priorité à Mona et Ingvild si elles peuvent, sinon les autres.
Il faut qu’on soit représenté. Il est important de participer et d’avoir des contacts avec les autres associations nordiques, même si on ne peut pas aller à toutes les réunions. L’association n’a pas trop de moyens et doit avoir des priorités.
On attend le programme. Mona se propose de partir.

· Fagforum i Vestfold :
[bookmark: _GoBack]Selma veut bien y aller. Intervention sur la Francophonie en général et exemples pratiques sur la Suisse? Selma prend contact directement.









