Compte rendu de la réunion du 27.10

Présents: André, Pierre, Ragnhild, Solena
· Correction du compte-rendu de la dernière fois: Ingvild et Pierre sont des candidats actuels pour aller en Finlande.

· Finlande　: les courriels devraient être envoyés à tous les membres du bureau pour que tout le monde soit au courant de l’avancé du projet NORDPLUS.

· Bergen　: 15 inscrits, 11 participent à la soirée du jeudi

-Soléna va présenter l’association　: ce sur quoi on travaille, essayer d’obtenir plus d’inscription, demander s’il y a des idées, des besoins que l’assoc doit traiter. Solena présentera les revues. (Fremmedspråksenter a des ressources, une «　nyhetsbrev　» intéressante et des exercices d’écoute.) 

-Introduire Camille. 

-Exercices de style de Queneau: une histoire racontée de 99 façons différentes. Une émission de la radio suisse a repris l’idée (radio suisse romande) 1020eme variation actuellement. Il existe aussi un livre avec toutes les versions. Enregistrement radio. 

C’est un divertissement intéressant pour la soirée du jeudi soir : travail francophone, humour suisse et accent : (attention choisir ceux pas long, pas trop difficile!) 
· Convention avec l’institut français: signée en deux exemplaires. 1000kr pour l’assoc. Il faudra un justificatif du billet d’avion. L’association doit faire une facture. Pierre fait un modèle de facture avec la référence.
· Catherine va demander si on peut mettre l’adresse postale de l’institut sur les cartes de visite, mais vraisemblablement, on va utiliser celle d’André.

· 21 mars, Benjamin est d’accord d’intervenir le 21 mars pour la conférence FST. Sur internet, il y a un site qui s’appelle la septième poule.se et c’est une vidéo qui est en ligne (10 min) et accompagnée de fiches pédagogiques très bien faites pour tous les niveaux.
· Catherine va peut-être commencée un scoop.it (diigo) pour rassembler des propositions de cours, peut-être en collaboration avec le fremmedspråk. On en rediscute.

· Cavilam a sorti un nouveau CD (génération) qu’il faut qu’on achète. On pourrait présenter ça à la conférence FST, si c’est exploitable.

· 200 membres payants, revue envoyée à 280 personnes　!

· Concours francophonie　: jouer une scénette (thème: accueil) avec entre 3-5/5-8 mots des 10 mots (oral) 

· Poème en cours　: Catherine a un recueil de poème utilisable en cours de niveau A1-2 (voir pièce-jointe). Ragnhild a théâtralisé le poème de Prévert sur le petit-déjeuner.

· Dates : 

· FST 26 nov

· AG fin janvier dans la grotte: jeudi 29 janvier? 

· Prochaine réunion mercredi 10 décembre?

