COMPTE-RENDU du 26 aout 2014

Présents : Ingvild, Ragnhild, Mona, André, Solena et Marie-Hélène (un peu)


· Le livret blanc: est un document qui donne des infos sur le statuts du français dans le monde. Le livret blanc indique combien d’élèves choisissent le français, combien d’établissements enseignent le francais...

Utdanningsspeilet a les chiffres des écoles collèges et lycées. Mona a commandé un exemplaire sur le site de Utdanningsdirektoratet et l’a reçu par la poste.

Fremmedspråksenteret a aussi des chiffres.

Les pays membres ont un mot de passe et doivent enregistrer leurs chiffres en ligne.
Mona va envoyer le document qu’on a rempli, et celui qu’il va falloir remplir.

Mona a envoyé aux membres du bureau le compte-rendu de la rencontre. La finnoise, responsable du séminaire Nor+, était aussi présente. Le séminaire aura lieu début 2015, avant les vacances de Paques. On a signalé que la semaine 8 est la semaine des vacances de février.
· Nouveaux membres : Ingvild a eu environ 20 demandes d’inscription. Il s’agit surement de nouveaux profs de francais. On a aussi envoyé des courriel à toutes les écoles de Norvège (on a enfin les listes!), ca a surement eu un effet.
Estelle va envoyer la liste des membres. Est-ce qu’on envoie des rappels à ceux qui n’ont pas payé? Oui, Estelle peut le faire mercredi et André aide jeudi et on finit le travail le 16 sept si besoin. Offre spéciale fin d’année : moitié prix ?
Il faudra enlever les membres qui n’ont pas payé pendant 2 ans de la liste courriel et revue.

On doit penser à qui, et comment, recruter de nouveaux membres pour le bureau.
· Fremmedspråksenteret: Solena a postulé pour le poste de conseiller de français. Y aura-t-il conflits d’intérêts ?
· Marie-helene Lhez est venue nous dire au revoir. Elle a donné quelques brochures :

· Le ministère norvégien des affaires étrangères : brochure sur la Norvège (à utiliser pour le livret blanc)
· Apprendre le francais 2014 
· Concours 10 mots (Elle nous sollicite pour faire part du jury).
Il y a 6 stagiaires français qui viennent en Norvège, dont un a Oslo. 
Sa remplaçante est Catherine Macquart Martin. Elle s’intéresse entre autres à la diversité culturelle et au numérique éducatif. Elle est expérimentée, a eu le même type de travail. Elle vient d’Amsterdam.
· Il faudra signer la convention avec l’institut pour obtenir une bourse de 150euros pour envoyer un membre du bureau à la conférence de Bergen: donner la date (6-7 nov ) à Bergen et un programme. Peut-être quelqu’un de Bergen peut faire l’activité du jeudi soir (Line ne peut pas). Il faudra de toute façon envoyer un membre du bureau. Qui peut ? Solena, Ingvild…
Mme Soulère doit confirmer car elle représente la maison d’édition Askehaug et a peur d’être inhabile. (Elle a confirmé et c’est bon !)
· Conférence FST : le samedi 21 mars à Blindern. Réunion pour ceux qui organisent/préparent : le 9 ou 11 septembre à Lambertseter à 18h? Ragnhild envoie l’invitation.
· Carte de visite : André fait une ébauche et se renseigne des prix. 
· Projet de cet automne : Faire une carte postale publicitaire pour le français avec des informations sur le français et les liens sur nos sites.

· Les comptes-rendus sont sur le site dans une page avec mot de passe. Mais c’est plus facile de les mettre sur le site ouvert. Les membres (et autres) pourront voir le travail qu’on fait. 
· Il faut avoir envoyé les articles pour la revue avant fin septembre. Merci d’écrire un petit mot si vous avez fait quelque chose cet été, participé à une conférence...
· Prochaine réunion : mardi 16 septembre
