Réunion du 14.04
Présents: Mona, Estelle, André, Ingvild, Clélia, Ragnhild, Pierre et Soléna

1- Voyage en Finlande
Très intéressant. Avion de départ retardé. Ils ont visité une école privée, SYK, qui travaille avec les langues. Ils ont assisté à un cours de français pour les enfants de 9 ans (LV1) et après à un cours de suédois langue étrangère pour les collégiens. Après, réunion avec 2 islandaises, 2 suédoises et quelques finlandaises. Ils ont parlé des vies d’associations. Le vendredi soir, assemblée générale des profs de français finlandais avec 3x20 min d’ateliers pédagogiques (une idée pour nous ?). Il y avait du monde. Lendemain, université du printemps. L’ambassadeur a parlé ainsi que l’ambassade. Les associations ont travaillé ensemble et fait des projets pour garder le contact : un concours pour les élèves (deux gagnants = un stage en France une semaine), 2. Projet : une conférence pour les profs de français en Islande dans deux ans. Il faudra demander une bourse de Norplus. La Finlande fera la demande de bourse. Les associations vont se réunir pour organiser ca à Oslo l’an prochain (après réponse de Norplus, donc vers mai). 

Institut français de Finlande : a fait de jolis autocollants, une brochure « 10 raisons d’apprendre le français », un marque page « Oui, la Finlande parle français »...

2- Språkdagen

On a eu de très bons retours. La prochaine fois on peut faire plus de séances séparées. Intéressante discussion à la fin, problématiques des profs qui enseignent sans compétences et qualifications. On a envoyé un mail aux membres pour argumenter contre les profs non qualifiés. Tous les profs de français doivent être déterminés pour maintenir le français dans leur établissement. 

3- Lettre pour le ministère

Ingvild a fait une nouvelle version à partir de celle d’André. On a corrigé la lettre ensemble. Ingvild va l’envoyer. Pierre et Mona cherchent des adresses pour que la lettre atteigne les bonnes personnes.

4- Parainage

Concours de recrutement : Le parrain, un livre.  Le parrainé paye sa cotisation.

5- Fichiers audio pour l’examen niveau 1

On a une vingtaine de fichiers audio libres de droit, donnés avec un titre (bitesizefrench). On va en mettre en ligne une dizaine.

Solena a des liens internet de sites avec des fichiers audio qu’on peut conseiller aux membres.

On ne mettra pas de document avec intro et questions. Les profs peuvent choisir de le faire eux ou demander simplement aux élèves de répéter ce qu’ils ont compris.

André va les mettre en ligne sur le site début mai, sur une page fermée avec mot de passe. On peut demander aux membres s’ils ont des bons sites et de nous les envoyer par mail.

Ingvild informera les membres.

6- Autre

Discussion sur le fait de donner un soutien financier pour des profs de français habitants hors Oslo pour aller à un cours de français. On en reparle …
Utdanningsforbundet a aussi une bourse.
Idée de commencer un fagforum pour le français.

Le lundi 11 mai à Bjerke à 15h : groupe théâtrale. Les élèves peuvent venir.

Prochaine réunion : jeudi 21 mai (on peut boire un pot après pour fêter les 30 ans de Soléna)

