Compte-rendu de la réunion du 16.06.15
Présents : Ingvild, Pierre, André, Clélia, Mona og Soléna

· Projet francophonie : Clelia A une interview jeudi avec un garçon de Côte d’Ivoire, et peut-être avec une fille qui a vécu au Togo et au Sénégal.
Bilan de ce qu’on a fait cette année (2014-2015) :

· Une lettre a été envoyée au ministere, à Udir et au Fremmedspråksenteret suite aux mauvais chiffres du français : Il y a moins d’élèves qui choisissent le français/moins d’écoles qui proposent le français. On a demandé un soutien/de l’aide. On a eu une réponse uniquement du Fremmedspråksenteret. Ingvild a eu une réunion avec Gerard Doetjes et suite à cette réunion, une lettre d’info a été envoyée à tous les conseillers d’orientation (rådgiver) en Norvège.

· Il y a eu une discussion avec FST sur la triche à l’examen. FST va faire un questionnaire pour les membres et envoyer une lettre au ministère. FST souhaite proposer un examen avec au moins une partie sans aide. La prochaine réunion FST est le 26 aout et il faudra se mettre d’accord sur le contenu de la lettre. Estelle a le nom des logiciels utilisés pour la triche.

Projets pour la rentrée :

· On devrait prendre contact avec la chambre de commerce franco-norvégienne pour voir s’ils peuvent faire de la pub pour le français et envoyer des infos au Fremmedspråksenteret.

· Il faut essayer de trouver quelqu’un qui peut faire la pub pour le français. L’ancienne ministre Kristine Clemet ? Olav Ryen Ofstad du centre Nobel ? Le cinéaste Joakim Trier (Oslo 31. August) ? quelqu’un dans l’humanitaire (kirkens hjelp) ? On espère obtenir un soutien comme NHO fait pour l’allemand. Il faudrait les contacter et les utiliser pour parler de la nécessite du français.

· L’année prochaine il faudra penser à l’organisation de la visite des associations françaises nordiques (suite de Norplus). Toujours pas de compte-rendu de l’islandaise, donc on va la relancer.

· Le prochain numéro de la revue sera publié début octobre, donc on doit envoyer les articles à André avant mi-septembre. Ingvild et Mona écrivent un compte-rendu sur la Finlande. Clelia écrit quelque chose sur le metteur en scène. Mona écrit un article sur l’échange avec les élèves français. Eli a déjà envoyé quelque chose.

· Il serait intéressant de faire une évaluation sur la mise en ligne des fichiers audio pour l’examen. Que pensent nos membres ? 

· On pourrait faire un fascicule pédagogique, pour donner à nos membres des idées concrètes d’enseignement. Pourquoi pas qqc sur les marionnettes ? Eventuellement on peut demander aux membres de nous donner des exemples de cours qui ont bien marchées pour qu’on puisse les publier. Ce serait bien de produire des ressources genre quiz pour le site.

· Est-ce qu’on pourrait faire qqc contre les sensor trop sévères ? peut-être sensorskolering ? peut-on donner des exemples d’oraux avec argumentation sur le choix de la note ? Il faudrait faire un article pour les membres qui vont être sensor/eksaminator en amont de l’examen pour harmoniser les attentes aux oraux. Qu’est-ce qu’on attend d’un élève de niveau 1 pour donner la note 3, 4 ou 6 ?

Prochaine réunion : mardi 25 aout à 18h.
