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SKRIFTLIG EKSAMEN I FREMMEDSPRÅK NIVÅ 1 og 2

27. september organiserte Fransklærerforeningen et seminar om skriftlig eksamen. Vi hadde to punkter på agendaen: Vurdering og diskusjon om oppgavene.

Vurdering: Vi hadde tilgang til besvarelser m/ karakter som vi studerte og en som hadde vært sensor fortalte om instruksene de hadde fått og  vurderingskriteriene. Dette var en interessant og lærerik økt.

Vi gikk så i gang med å diskutere oppgavene og vi ønsker å gi dere tilbakemelding fra denne diskusjonen.

Deltakerne var overasket over i hvor liten grad oppgavene gjenspeiler de forskjellige temaene som er tatt opp i lærebøkene, og som elevene jobber med gjennom skoleåret. Dette danner grunnlaget for muntlig eksamen, men burde det ikke også danne grunnlag for skriftlig? Slik det er i dag kan et hvilket som helst tema dukke opp til eksamen.

Vi ser problemet med å gi temaer det er jobbet med til eksamen med nåværende eksamensform. Når elevene kan bruke alle hjelpemidler blir det for enkelt og kopiere fra bøker og notater.

Deltakerne på seminaret ønsker at temaer fra bøkene, og som elevene har jobbet med blir temaer på eksamen, men da uten hjelpemidler. Det vil være lettere å motivere elevene med en slik eksamen. 

Deltakerne var også enige om at eksamensformen i dag, hvor alle hjelpemidler er tillatt gjør det vanskelig å motivere elevene til å lære gloser og grammatikk. De tror de kan klare seg ved å slå opp på eksamen. Det er derfor et sterkt ønske om å få i hvert fall en del uten hjelpemidler, hvor man kan ha oppgaver om temaer vi har jobbet med.

Ønsker man også teste elevene i det å skrive om noe ukjent m/hjelpemidler kunne, man dele eksamen i to slik det er gjort i matematikk. En del uten hjelpemidler og en del med hjelpemidler. 

På nivå 1 mente deltakerne at det ideelle ville være at elevene som kom opp til eksamen både fikk en skriftlig eksamen og en muntlig eksamen samme dag. Det blir lagt for stor vekt på det skriftlige, noe som kan endres hvis eksamen blir todelt skriftlig/muntlig. Alternativt at eksamen blir todelt som nevnt over.

Det ble også kommentert at selve eksamenssettene besto av for mange oppgaver og at spesielt nivå 1 ble for vanskelig.

Det ble også diskutert hva som menes med kilder. Diskusjonen viste tydelig at det er noe usikkerhet blant deltakerene og at det også hadde vært uenighet blant sensorene ved vårens eksamen. Dette kan ha hatt konsekvenser for karaktersettingen.

Vi vil gjerne være med i debatten rundt eksamensformen i fremmedspråk. Vi ser at det er vanskelig å motivere elevene slik det er i dag, og mener at eksamensformen kan være en av årsakene. Vi vil gjerne være med på å forbedre situasjonen til fremmedspråkene.
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