Réunion de mai 2019
Présents : Anne, André, Mona, Pierre, Estelle, Selma, Solena
1) Discussion Lied-utvalget
Ceux qui font påbygg, c’est seulement 12000 (contre 49000), c’est dommage que ceux la fassent changer le système. C’est très intéressant d’avoir des parcours différents car les élèves sont différents.
Si on enlève le fremmedspråk au lycée à cause de påbygg, on applique cette logique aussi aux autres matières cad géographie et Krle ?! La minorité décide pour la majorité ?! Procédé de standardisation.
De fleste tar påbygning fordi de ikke finner bedrift de kan jobbe i! 
Dannelsen for de som skal ta utdannelse
Det er studieforberedende, bra som obligatorisk fag for de som skal studere
Man trenger folk som kan mer enn engelsk. Det er behov for kompetanse 
Det er mange elever som gleder seg til fremmedspråk, det er det eneste faget som er egentlig nytt, det er spennende. Det er så synd at man skal velge det bort for dem.
Hvem som helst skal få lov til å bli akademiker, velge selv. Det er ikke foreldrene som bør velge, men hva elevene har lyst til!
Læringsstrategier: ha den bagasjen av å lære fremmedspråk til fremtiden, du har vært gjennom det så blir det enklere å lære seg fordi man har lært å lære språk.
I bedriften der mennesker kunne flere språk enn engelsk var handelen mye bedre mener Åsta Haukås, professor i fremmedspråkdidaktikk UiB
Dagens system er bra, og Andre syns at fremmedspråk burde være obligatorisk på ungdomsskole, elevene gleder seg til å lære det. Fremmedspråk i Danmark er på vei tilbake i ungdomskolene i 5 trinn. Hvis man har obligatorisk på ungdomskolen har man et bedre nivå av fremmedspråk på videregående. Flere ville valgt fremmedspråk 3. Når det gjelder utbredelsen av engelsk, det er mange mennesker i verden som egentlig ikke snakker engelsk. 

Språklæring strategier, overføringsverdi i fremmedspråks læring, elevene har stor nytte av det kan bruke det videre i livet.

Kognitive, man lærer bedre som barn, man lærer fortere når man er yngre, man har ikke sperrer når man er barn. Det å begynne med fremmedspråk i 5 klasse kan være gunstig for videre læring. Det er ingen begrensninger i hvor mye vi kan lære. Man lærer hele livet, og man burde ikke være redd for å lære mer. 
Hvis vi ser på Europa hvor det ikke er obligatorisk med fremmedspråk. Europarådet sier at elevene burde lære 2+1 språk, hvorfor skal det være annerledes i Norge, hvor det bor kun 5 millioner mennesker.


Kommentar på Lied utvalgets setning: Kravene om fordypning i fremmedspråk var begrunnet i samfunnets- og arbeidslivets behov da de ble innført. Utvalget mener det er viktig å stille spørsmål ved om disse kravene fortsatt har gyldighet, eller om samfunnsmessige endringer medfører helt nye krav til disse og andre fag. For eksempel bør det vurderes om det bare er elever på studieforberedende utdanningsprogrammer som trenger fremmedspråk, og om alle på studieforberedende utdanningsprogrammer trenger det.

Yrkesfaglig burde også få tilbud om fremmedspråklæring. Samfunnet og arbeidslivet har behov for fremmedspråk som for eksempel i restaurant, mekaniker, reiseliv bransjen.

Lied utvalget burde akseptere at elevene er forskjellige, har forskjellig utvikling og motivasjon, og kan endre mening etter yrkesfaglig utdanning

I England har de gjort fremmedspråk til valgfritt fag og opplever i dag mangel på språkkompetanse blant arbeidere. Kilde https://www.theguardian.com/education/2019/may/11/language-exams-how-hard-are-they-and-is-there-a-crisis

2) Språkdagen 26.09
· Idée de Anne: dattra til Anne er utdannet som forteller og snakker fransk. A. Patriks lager mix-up i Paris. Hun har en mytologisk fortelling – mix på to-språk en fransk/+norsk: veksling. Très touchant. Historien er et mytologisk eventyr om selene som kommer på strendene, legger fra seg skinnet sitt og gå i det menneskeverden, kommer tilbake for å ta på seg skinnet og gå i vannet igjen, men en finner ikke skinnet igjen. Lever i menneskeverden og finner ut at mannen hennes stjal skinnet hennes. Hun drar, forlater alt fordi hun hører til en annen verden.
Varer 25 min. Framføring ved teaterskolen i Paris J. Lecoq
Bra med flerspråklighet
Est-ce que la grotte est libre ?
Budget ? on n’a pas de sous

· Isabelle Bruchard : proposition de spectacle // surdité et retrouver l’ouie
Alliance Francaise veut organiser une soirée avec elle et nous demande de participer. Elle vient en Norvège le 22 juin et voulait nous rencontrer. André ne peut pas, qui ?


Prochaine réunion le 11 juin à 17h et on mange ensemble à la Brasserie blanche. Attention ! il faut lire le ny læreplan et on rédige notre svar til høring à la réunion. Chacun vient avec ses arguments.
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