
Réunion du 17 octobre

Présents: Ingvild, André, Solena et Ragnhild

1) Ålesund. 

8 inscrits. André peut venir.

Ingvild a envoyé l'information aux écoles. André a fait de la pub dans la revue. Il faut continuer à en parler autour de nous. Le Fremmedspraksenteret va mettre le lien sur Nyhetsbrev/Facebook. On peut demander aussi à l'Iinstitut de faire passer l'information. Il faudrait aussi contacter le consul de Ålesund (André)

On le maintient même s'il n'y a pas encore beaucoup d'inscrits. C'est important de faire qqc hors de Oslo.

La date limite d'inscription est pour les chambres, mais on accepte des inscriptions après.

André et Soléna ont pris leurs billets d'avion.

2) Kjerneelementer

Ingvild a envoyé la lettre à Anita. Anita a rémercié de ces précisions car ils avaient remarqué que les réponses de l'assoc étaient concises !

Il y a eu 1500 réponses aux kjerneelementer. Tout est en ligne. Il y a un blog qui regroupe les commentaires: http://udirbloggen.no/fremmedsprak/
Andre utkast til høring 23 octobre. Il va falloir prévoir un peu de temps pour en parler à la prochiane réunion. C'est bien de regarder les réponses pour prendre connaissance des propositions et eventuellement s'en inspirer.

3) La FIPF

Mona a été à un congrés (cf email). Elle nous en parlera une prochaine fois.

Ce serait bien d'avoir un résumé de ce qui se passe à la Fipf (regrouper les infos que la FIPF envoie par mail).

4) 12. og 13. februar, de nordiske organisasjonene.  

La programmation de la conférence avance. Le Fremmedspråksenteret/Siu espère pouvoir lancer les invitations en novembre. Plusieurs personnes de haut rang ont été contactées. Certains étaient trop chers (!) d'autres ont accepté ou n'ont pas encore répondu. 

Il y a la possibilité de faire une soirée le 12 au soir (éventuellement le 11). Peut-être que l'Amopa ou l'alliance francaise ont une idée de soirée et des contacts (possibilité de film ou concert ou intervenant..)

On va inviter les associations nordiques. S'ils viennent, il faudra prévoir un temps pour discuter ensemble et parler de la situation du Français dans leur pays respectifs.

Formation le 13 pour les profs de FLE en collaboration avec l'Institut. A la prochaine réunion, il faudra se mettre d'accord sur le thème de la journée afin de pouvoir contacter des intervenants. Commencer à y réfléchir!!

L'AG commencera juste après la formation (donc un peu plus tôt que d'habitude) 

5) Bonjour des pays nordiques

Ingvild va réenvoyé un email aux membres avec des explications concrètes et des idées/critères. Pas eu de réponse pour l'instant. On a besoin de 4 ressources pédagogiques avant noël sur la Norvège (traditions, nourriture, aurores boréales, Lofoten, système scolaire...)

Pour les participants, il y a des bourses à gagner pour aller en cours avec université du monde à Nice.

6) Eventuelt
Prochaine réunion le lundi 20 novembre

