ANEF Réunion du 9.06.2021
Présents: Ingvild, Mona, Anne, Pierre, André, Clélia, Solena, Catherine

1) Réforme
Annulée, donc on repousse, mais il faut en parler à l’automne : nombre d’heures LV2... on va suivre de prêt et être vigilants

2) [bookmark: _GoBack]ILC
Catherine, Solena, Clélia, Ingvild, Estelle vont aider à la relecture des question et vérifier le niveau, la qualité des questions avant le concours.
Prix : abonnement d’un an à l’ANEF pour les 3 premières places (l’année d’après si déjà membre...)
Bon dialogue avec David, il a prit en compte nos retours, il faut lui reparler de Kahoot pour différencier les finalistes en fonction du temps de réponse (pas que nombre de bonnes réponses)
L’anef est d’accord pour signer un contrat de 2 ans

3) Assistants
Faire une liste avec de bons arguments : pour faciliter les demandes. Clélia fait un compte-rendu et on mets les conseils sur notre site dans les pages membres. 
On partira de ce document et on ajoutera ensemble d’autres arguments à l’automne. (à faire avant 2022)

4) Ndla
on a discuté, il n’y a pas de ressources pour le francais sur NDLA mais c’est peut-être un avantage. Certaines écoles argumentent l’achat d’un manuel car pas de ressources pour le francais sur Ndla. Par contre, il faut continuer à mettre des ressources sur notre site.

5) Cotisations
Il faut faire un rappel des cotisations. Ingvild envoie un email de bonnes vacances et fait un rappel de payer la cotisation. On fera pareil à la rentrée, avec éventuellement un envoi postal en septembre à ceux qui n’ont pas payé.
Catherine offre l’accès à Culturthèque aux membres payants. Quand faire l’annonce ? à la rentrée ? evt. Cadeau de noel.
Est-ce qu’on peut faire des medlemskap 21/22 et suivre l’année scolaire à la place de l’année calendrier? faire un overgang : 100kr pour le printemps 22...

6) FIPF et conférence
XVeme congrès mondiale http://nabeul2020.fipf.org/droit-inscription Confèrence internationale en Tunisie et table ronde des associations le 13 juillet : Mona s’y inscrit 

7) Autres
· Mettre la vidéo de culturthèque sur notre site 
· Mona fait un entretien demain pour être secrétaire générale de la CEO
· Nhu : congé : qui s’occupe du site en son absence ? André
· 14 juillet : envoyer un courriel à Catherine si envie d’une invitation de dernière minute


Prochaine réunion : en présentielle mardi 24 aout 18h à l’IF avec possibilité hybride


