Compte rendu - Réunion le 28 septembre 2021
Présents: Ingvild, Pièrre, Siri, Clelia, Cathérine, Sophie Delporte et Anne
1. La réunion a commencé par une présentation de Sophie Delporte, la nouvelle directrice de l'Institut français de Norvège. Elle a dit qu'elle avait une longue expérience, dont trois ans en Islande au même poste qu'aujourd'hui à Oslo. Nous sommes impatients de faire sa connaissance et coopérer avec elle.

2. Puis on a parlé de la baisse du choix du français à l’école, et ce que nous pouvons faire dans l’association pour influencer que la tendance s’inverse.
· Il faut essayer de montrer que le français est une langue utile
· Le français a la réputation d’être la langue de l’art
· c’est la langue humanitaire 
· On utilise la langue française dans les organisations comme : la Crois Rouge, Médecins sans frontière
· C’est la langue courante dans les organisations comme : UNESCO, OTAN à Bruxelles
Nous avons discuté aussi si le français est plus difficile que les autres langues, l’espagnole et l‘allemand.
Nous sommes d’accord qu’on va faire un dépliant que nous allons distribuer à toutes les écoles primaires (7. trinn) afin de nous présenter aux élèves et leurs parents. Mais on n’est pas sûr si ça sera possible de le faire sans que les deux autres langues puissent se présenter aussi. Nous sommes d’accord qu’on allait demander à Solena s’il vaut mieux contacter Fremmedspråksenteret pour les brochures et aussi pour consulter comment qu’il faut s’adresser aux écoles. 
Nous n’avons pas de liste d’e-mails des écoles primaires non plus, alors il nous reste un grand travail de commencer tout le processus. Et il faut partager ce travail et en parler dessus comment l’attaquer. Je crois que nous sommes d’accord sur ce que j’ai mentionné ici.
Si l’on va procéder ce projet on doit avoir les choses prêtes à envoyer au mois de février 2020. Mais on commence par demander à Soléna et son opinion sur s’adresser d’abord à Fremmedspråksenteret. Anne contactera Solena et après il faut discuter de nouveau comment continuer. 
3. Le Séminaire à Trondheim
Ingvild a dit qu’elle avait contacté nos contactes à Trondheim, et on a proposé le 23 octobre, mais après un peu de discussion nous avons atterri soit le 30 octobre soit le 6 novembre. 
On va demander à Amalia Ardelan si elle peut présenter un projet pédagogique didactique de manière ludique. On a proposé qu’on peut avoir un fil rouge du séminaire des méthodes didactiques d’enseignement. Clélia s’occupe de demander à Amalia, et dès qu’on sait si elle peut faire un atelier au séminaire on décide la date.  

Il y a des locaux à Katedralskolen où le séminaire peut avoir lieu.  

Le programme du séminaire doit être crée et envoyé aux membres asap. Ingvild est en charge du contacte avec Trondheim et d’envoyer l’invitation du séminaire.


4. La journée des profs le 25 novembre
Nous ne faisons pas de choses particulières, sauf on se présente au Face book. Mais on peut avoir une page dans la revue d’octobre avec quelques profs qui se présentent avec une petite photo, par ex. comme dans la revue d’octobre 2020. Anne s’occupe, demande à Selma.
5. Les nouveaux examens de UDIR
Nous avons discuté la longueur des textes dans l’examen espagnole, 150 mots, contre 60 mots seulement dans l’examen français. Pourquoi ? Il faut qu’on demande pourquoi il y a une telle différence.  Je ne me souviens pas quelle personne qui va contacter UDIR pour poser la question. C’était Siri qui allait s’occuper de ceci ? 

6. La revue octobre
Nous avons assez d’annonces, cette fois-ci elles nous donneront vers 3700 kroner. Annonces de Galopin, Francophonia, Frankrike forklart, Oyemam, KULT, Akademiet ?
Articles : Pierre : grammaire, Amalia : les pages pédagogiques, Beatrice : Article sur KULT, Virginie Crest-Ekhaugen: article sur  les cours de français pour des enfants, Anne : Présentation du film Les Misérables de Ladj Ly, Anne : article sur la baisse du choix du français dans l’école norvégienne. Le jour des profs ??? Selma ?? Mais le travail sur la revue est dans les temps. 
Anne a exprimé aussi que le travail a été difficile cet automne. C’est très difficile de trouver des gens qui peuvent écrire des articles. Tout le monde dit qu’on n’a pas le temps. Il y a eu trop avec la rentrée scolaire et de nouveaux livres et Fagfornyelsen etc… Je pense aussi que la date limite est trop tôt, le 15 septembre, il faut en discuter. Anne parlera là-dessus avec Selma. 

7. Un dernier sujet que Catherine a mentionné c’est qu’elle voulait savoir comment les jeunes ont profité des prix qu’ils ont gagnés après la compétition au mois de mars 2021. On a décidé qu’Ingvild va contacter Beatrice. On va discuter comment le faire.  

8. La prochaine réunion c’est le mercredi 27 octobre à l’Institut français à 18 h.  


Anne Øfjord
Le 28 septembre 2021
